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1. Syllabus is suitable to the course.

29 responses

2. Syllabus is need based and regularly updated/revised

29 responses

3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teacher
and students

29 responses
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4. Course content is followed by corresponding reference materials.

29 responses

5. Sufficient number of prescribed books are available in the Library.

29 responses

6. The course/syllabus has good balance between theory and
application.

29 responses
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7. The course/programme of studies carries sufficient number of
optional papers.

29 responses

8. The books prescribed/listed as reference materials are relevant,
updated and appropriate

29 responses

9. Tests and examinations are conducted well in time with proper
coverage of all units in the syllabus

29 responses
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10. I have the freedom to propose , modify, suggest and incorporate new
topics in the syllabus

29 responses

11. I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching
such as seminar presentations, group discussions and learners’
participations.

29 responses
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Suggestions/ Comments, If Any

7 responses

We want to choose the subject from elective courses and skill enhansmwnet course

A elective course can be included which can expose students more to industrial applications
and career options.

Second semester was much better as compared to the first in terms of subjects, syllabus, and
the whole learning experience. However the duration of the semester felt to be too short to
cover the entire syllabus as teachers took extra classes to cover it as well as students had a
burden till the end of the semester. Either the syllabus should be reduced or the semester
should be extended so that both teachers and students get sufficient time to cover the
syllabus. Also, the practical aspects should also be focused more. Practical classes should be
taken more regularly and with sincerity as practical knowledge is more important as compared
to theoretical knowledge when it comes to pursing a master's degree. I hope this is
acknowledged so that our juniors get a better experience.

No

Please, We need offline classes more than online classes.....I think Bioinformatics in this
department is side lined. Want Better bioinformatics labs. And most important we want
faculties ( offline faculties) within time . Who can teach us full syllabus with both practical and
theoretical knowledge. Main concern is faculties.

WIFI speed or WIFI work not properly in Summer department AC not working
major problem student face kindly request to resolve this problems....

no
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